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学校関係者評価委員会報告書 

 

本校の学校関係者評価に関する規定に基づき、学校関係者評価委員会を実施しました。下記にその内容を公表い

たします。今後も各評価委員からのご意見を真摯に受け止め、より良い教育を目指し学校教職員一同努力して参り

ます。 

 

 

記 

 

１．開催日時 

平成 25年 10月 9 日（水） 

15：00～17：00 

 

２．場所 

アルスコンピュータ専門学校 101教室 

 

３．出席委員 

 選任区分 人数 役職名等 

外部関係者 団体・企業関係者 1 名 団体役員、企業経営者 

教育関係者 1 名 元公立高等学校校長 

地域代表 1 名 社会保険労務士事務所所長 

保護者代表 1 名 在校生保護者代表 

卒業生代表 1 名 情報システム科卒業生（３期生） 

学校側 学校教職員 5 名 理事長、校長、副校長、教務部 

 

 

 

 



４．学校関係者評価委員会 次第 

（１）開会 

（２）学校関係者評価委員紹介 

（３）学校関係者評価委員の委嘱 

（４）理事長挨拶 

（５）校長挨拶 

（６）協議事項【議長：校長】 

本校規定により校長が委員長となり、委員による以下の説明と意見聴取が行われた。 

① 学校の概要と現状 

② 本校の取り組みと自己点検評価結果について 

③ 意見聴取 

～委員からの意見聴取概要～ 

 一般論としてだが、ここ数年、せっかく入社した会社であっても、ミスマッチを理由に早期退職してしまう学

生もいると聞く。（高校、大学、専門学校含めて）そのような学生に対して学校側で更にフォローできる事は

ないだろうか？ 

 修学支援金や学校独自の奨学制度及び減免制度を充実させてほしい。 

 自己点検評価の B 評価項目への取組みをしっかりと行ってほしい。 

 今後の 18歳人口の推移や学校運営における課題、学生や保護者に対する対応など専門学校に期待されることは

大きいと思う。これからも応援したいと思うのでしっかり対応してほしい。 

 学校の課題は何でしょうか？ 

→（学校関係者より）①高校からのスムーズなアクセス、②3年課程の社会的な認知、③施設・設備の充実 

 職業柄、地元企業と関わりを持つことが多いが、多くの企業でアルスの卒業生が活躍している事を知っている。

企業のニーズをつかみ、これからもしっかりとした教育を続けてほしい。 

 一度社会に出た人や、子育てがひと段落した女性が再度学べる地域の職業教育機関として、更に門戸を広げて

ほしい。 

 同じ目標を持ったクラスメイトと一緒に勉強できる環境が非常に良いと聞いている。今後も続けて指導をお願

いしたい。 

 就職支援をしっかり行い、就職させてほしい。 

 専門学校に期待されているものに「学校で学んだ事が社会ですぐに役立つか？」という点があると思うが、自

分の経験では「役立った」と感じている。今後も実践的な教育・指導をお願いしたい。 

 

（７）閉会 

 

 

 

 

 

 



５．学生満足度調査結果について 

本校では毎年 2回、学生の意識調査を実施している。調査はアンケート形式で行い、学校生活や学習内容等に関

する満足等について『大いに満足』、『満足』、『満足していない』で回答することになっている。下記に示した

学生満足度調査結果（平成 25 年度秋季）から、学生生活、学習内容ともに満足していると答えた学生が 91％となり、

多くの学生が充実した学校生活をおくっていることがわかる。一方で満足していない学生の理由として、就職や学

習に対する不安が見受けられ、今後も学習面と精神面の両面をフォローしていく必要がある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６．今後の学校の取組みについて 

各委員からの貴重なご意見、ご要望を真摯に受け止めるとともに、本校学生による意識調査の結果を今後の教育

活動に生かして参りたいと思います。特により実践的なカリキュラムの作成、在学中・卒後のフォローアップにつ

いては既に取り組んでいるところではありますが平成 25 年度中に更に体制を強化して参ります。 

以上 
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大いに満足しているまたは満足している理由 

＜上位 3つ＞ 

① 資格が取得できるから 

② 先生や友人に恵まれているから 

③ 学習内容が自分の能力・適正にあっているから 

 

満足していない理由 

・不況による就職難で学生生活が不安だから 

・他のコースにすればよかったか悩むから 

・学校行事がつまらないから 

大いに満足しているまたは満足している理由 

＜上位 3つ＞ 

① 各種資格が取得できるから 

② 新しい技術が習得できるから 

③ 学習内容が理解できるから 

 

満足していない理由 

・学習内容が理解できないから 

・不況による就職難で不安だから 


